

Dátum: 12. 12. 2016	Výbor: ING. JEŽÍKOVÁ
Č. spisu: 1049/2016	Reg. znač.: 14
	ZH a LU: 3

## SPRÁVA

## o činnosti Dobrovoľného hasičského zboru v Dulovej Vsi za rok 2016

Vážení požiarnici

Výbor Dobrovoľného hasičského zboru sa od konania Výročnej členskej schôdze konanej dňa 20.02.2016 riadil vo svojej činnosti závermi tohto rokovania.

Hlavná pozornosť DHZ bola zameraná na nasledovné oblasti:

- prevencia predchádzania požiarom
- príprava požiarneho družstva
- údržba požiarnej techniky, požiarnej zbrojnice a vodného zdroja
- doplnenie materiálo-technického vybavenia, výzbroj a výstroj z poskytnutých dotácií

**V oblasti prevencie a predchádzania požiarov** budeme na základe poverenia obecného úradu vykonávať v mesiacoch december a január preventívne protipožiarne kontroly v rodinných domoch.

Hlavná pozornosť bude venovaná stavu prístupových ciest k rozvodovým zariadeniam elektrickej energie, vody a plynu, stavu únikových ciest, skladovaniu horľavých látok, umiestneniu a inštalácii vykurovacích telies.

**Oblasť odborná príprava, kurzy, školenia :**

V dňoch 24. – 26.2.2016 Stanislav Leško absolvoval špecializovanú prípravu veliteľov obecných dobrovoľných hasičských zborov. Úspešnou záverečnou skúškou splnil predpoklady odbornej spôsobilosti na výkon tejto funkcie. Platnosť certifikátu je 5 rokov.

V mesiaci marec členovia DHZ Juraj Bednárík a Stanislav Leško absolvovali psychotesty, potrebné pre vedenie hasičského cisternového vozidla s právom prednostnej jazdy.

Dňa 15.05.2016 sa naša hasičská jednotka zúčastnila Obvodovej súťaže v hasičskom športe, ktorá sa konala na ihrisku v Kokošovciach; organizáciu zabezpečovala obec Abranovce. Na tejto previerke pripravenosti sme skončili na 4. mieste. V roku 2017 plánujeme doplnenie družstva novými mladými hasičmi a intenzívnejšou prípravou chceme konkurovať najlepším družstvám.

Náš predseda František Repko sa ako rozhodca počas roka 2016 aktívne zúčastňoval na mnohých súťažiach v hasičskom športe na rôznych úrovniach (obvodové, okresné, pohárové).

DHZ bol počas roka nápomocný pri organizovaní a zabezpečovaní rôznych kultúrno-spoločenských akcií v obci, aj mimo obce - ukázkové cvičenie a predvádzanie požiarnej techniky z príležitosti MDD v Dulovej Vsi, Kokošovciach a v Zlatej Bani; ukážka techniky a hasenia horiacej slamy – detský farský tábor v Kokošovciach; statická ukážka našej Tatry 148 na medzinárodnej súťaži plastických modelárov Prešov Model Show, ktorá sa konala dňa 3.9.2016 v NKP Solivar – sklad soli. Aj tento rok spoluorganizujeme Štefánsku zábavu spolu s TJ ŠM Dulova Ves.

Hasičská jednotka sa zdokonaľovala aj pri technických zásahoch; 4 x čistenie upchatej kanalizácie, čistenie a dezinfekcia studní.

Osobitná pozornosť bola venovaná aj zazimovaniu požiarnej techniky, údržbe a dobitiu akumulátorov. Hasičská zbrojnica je v zimných mesiacoch temperovaná; Tatra 148 je aj v zime naplnená vodou a napojená na prívod vzduchu z externého kompresora. V mesiaci Január až Marec 2017 je naplánovaná oprava čerpadla cisterny.

V roku 2016 sme hospodárili s finančnými prostriedkami v rámci dotácie od obce v sume 1.250,- €, dotácie od štátu v sume 2000,- €, výťažku zo Štefánskej zábavy v sume 300,- € a príspevok vo výške 300,- € nám poskytol aj Urbariát – pozemkové spoločenstvo vlastníkov. Financie boli použité hlavne na nákup kompletných ľahkých zásahových oblekov 3ks (prilba s led baterkou, oblek, čižmy, rukavice); PHM do kalového čerpadla, hasičskej striekačky a cisterny, doplnenie výstroja a výzbroje a ručného náradia (kompletná sada hadíc, savice, výsuvný ALU rebrík, hasiace prístroje do auta, externý kompresor atď.) Výťažok zo Štefánskej zábavy bol použitý na polep auta T148, občerstvenie na súťaži a výročných schôdzach DHZ.

Všetkým organizáciám bola dotácia riadne vyúčtovaná.

Vážení požiarníci, vypočuli ste si správu o činnosti DHZ, prierez jeho činnosti za rok.2016 Veríme, že v diskusii vzniknú ďalšie námety a podnety na zlepšenie činnosti.

V Dulovej Vsi 10.12.2016

Výbor DHZ

**DOBROVOLNÝ HASIČSKÝ  
ZBOR  
082 52 DULOVA VES**